

长春市第一封 清华大学录取通知书送达

考生拿到后爱不释手:之前是期待的喜悦,现在是得到的喜悦!

昨日一大早,中国邮政长春市分公司快递员梁子龙在分拣快递时,看到了一封清华大学的录取通知书,经确认,这是今年长春市第一封清华大学录取通知书。看到考生金榜题名,梁子龙打心眼里替对方高兴,他第一时间给考生黄天成打电话,核实信息确认无误后,双方确定于昨日上午见面,快递员将通知书现场送达。

送: 为了向考生表示祝贺 揽投部经理买了束鲜花

昨日10时,在长春市高新怡众名城揽投部内,梁子龙在出发前对通知书做最后一遍确认,他小心翼翼地拿起通知书,仔细查看着送达地址等信息,确认避免出现错误。“我现在的心情真是非常高兴,我当了快递员两年了,每年都会送出很多录取通知书,但还是第一次遇见清华大学的录取通知书。我和考生已经约好,一会上门投递,要确保将通知书送到考生手中!”梁子龙说。

随后,梁子龙将通知书贴身放在自己身边,开车向怡众名城小区G3号楼出发,与梁子龙同行的还有怡众名城揽投部经理刘丹,为了向考生表示祝贺,刘丹还特意买了一束鲜花。“我现在的心情也和考生一样很激动,按照上级主管部门相关部署,我们对高考录取通知书工作非常重视,要做到投递服务‘四确保’和‘四严谨’!”刘丹说。



考生拿到通知书很开心

接: 拿到长春首个清华录取通知书 他爱不释手,反复翻看

昨日10时40分,当快递员梁子龙走出电梯门那刻,考生黄天成也早早地在电梯口等候,在核对身份信息无误后,黄天成最后在单子上签字,随后梁子龙将这份沉甸甸的通知书交到黄天成手中。黄天成拿到长春市第一封清华大学录取通知书后也是爱不释手,反复翻看,“现在非常开心,有种尘埃落定的释然。之前是期待的喜悦,现在是得到的喜悦!”黄天成笑着说。

随后,黄天成将通知书打开,一座立体纸艺“二校门”跃然在通知书上,形象立体,精巧灵动,颇具特色。跟随通知书一起寄送的,还有致新生的一封信,入学手册,图书馆明信片等。“之前学校已经不止一次地给我们展示了学长的录取通知书的样子,包括这个紫色的封皮和精致的二校门,但是现在看到依然感到心动。”



通知书和上面的“立体二校门”



通知书上门送达

通知书上醒目写道,“黄天成同学,兹录取你入我理论与应用力学(钱学森力学班)专业类学习,请凭本通知书来校报到,具体时间地点见《新生入学须知》。清华大学,2021年7月7日。”黄天成说,去年10月份,他在全中国中学生生物竞赛中获得优异成绩,入选国家队,得到保送资格。虽然他是学生物出身的,但希望未来的路走得更宽一些,更广一些。因为生物学科的未来是交叉的。在交叉学科中,如果能学会数学和物理相关内容的话,对学习生物也会有很大的帮助。

谈: 他说学习过程中要心无旁骛 家人说太开心了,心情没法表达

在谈到自己的学习方法时,黄天成说,“用我们高中班主任的话讲就是高效、精致、有序。高效就是提升效率,精致就是不能粗枝大叶,对学习要有一种精致的态度。有序就是不管做什么都要有自己的安排、自己的顺序,知道自己要做什么。其实就是学习过程中,该做什么的时候就做什么,要心无旁骛。”

看到黄天成拿到录取通知书,家人也非常开心。“这心情都没法表达了,现在是落地了,是真的了。这孩子学习特别自觉,从小到现在就没怎么看过电视,偶尔我们看的时候他来瞅两眼,他在学习上从来不用督促。孩子的兴趣爱好也比较广泛,平时喜欢踢足球,有时候累了弹弹钢琴,最近又学了太极拳。”黄天成的奶奶说。

据了解,截至目前,长春市内高考录取通知书已经投递132份,而现在投递的是第一批次的大学录取通知书,预计到7月中下旬,高考录取通知书将迎来投递高峰。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 王泽昊 报道 摄

蛟河消防救援大队联合教育局 对辖区学校进行指导检查

为进一步落实消防安全专项整治三年行动阶段重点工作任务,有效防范和坚决遏制各类火灾事故的发生,近日,蛟河市消防救援大队联合教育局对辖区寄宿制学校、民办培训机构和民办幼儿园进行联合指导检查。

检查组通过实地查看、查阅台账、听取汇报等形式,深入各学校食堂、宿

舍、教学楼等重点场所,对学校各楼层疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明、疏散指示标志、灭火器、消火栓等消防设施、器材是否完整好用,消防安全制度和日常防火巡查工作是否落实消防安全管理要求进行细致检查,对于可能存在的火灾危险源、风险点,有针对性地提出整改和指导意见。 /黄迪诺

长春公交集团西昌公司119路 空调适时送清凉获赞

长春公交集团西昌汽车公司119路车队强化车辆空调使用管理,保市民安全出行。伏天的到来,人们只要在室外走上几步,就会满头大汗,119路车队管理人员为了保证车辆空调的正常使用,对所属车辆进行了检查,保证每台车空调正常使用。与此同时,车队管理人员深入线路和始发站

检查车辆空调的使用情况,了解是否存在故障,叮嘱待发车必须达到要求时,提前把空调打开,给上车的乘客提供舒适的乘车感受。针对个别乘客,特别是老年乘客反映空调太凉等情况,要求驾驶员做好善意的解答,合理调控,争取满足大家的乘车需求,受到市民的好评。

吉林市经开消防救援大队联合区教育局 开展校外培训机构消防安全专项检查

7月13日,吉林经济技术开发区消防救援大队联合区教育局,深入辖区校外培训机构开展消防安全专项检查工作。检查组先后深入盛业社区幼儿园、佳艺幼儿园、智仁培训学校、巧艳培训学校等六家单位开展消防安全专项检查。每到一家单位分别听取了各机构负责人关于消防安全工作情况的详细介绍,实地

针对各机构内的火源、电源使用情况及安全疏散通道是否畅通,消防设施的配备、灭火器材配备是否齐全有效,是否存在违规住宿情况等方面进行了详细检查。期间,大队监督员和负责人强调:要充分认清做好消防安全工作的重要性,确保各项消防安全管理制度落实到位。 /蒋巨峰 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市九站街道消防救援委员会 深入九小场所开展消防检查指导

7月13日,吉林市九站街道消防救援委员会派驻文员同街道负责人,开展九小场所消防安全专项检查。检查组重点对辖区的小餐馆、小歌舞娱乐场所等“九小场所”消防安全制度是否落实,灭火和应急预案是否制定,疏散通道、安全出口是否畅通,并现场随机抽查询问了员工“四个能力”掌握及灭火器正确操作

情况。每到一户,检查组都叮嘱相关负责人要充分认识到当前消防安全工作的重要性,提高消防安全意识,严格落实消防安全管理责任,保障疏散通道和安全出口畅通,不断提高自防自救能力。此次检查有效消除了一批安全隐患,提高了场所负责人的消防安全意识。 /罗立嵘 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市丰满消防救援大队 指导开展全市“十小场所”火灾隐患大排查

7月13日,吉林市消防救援支队丰满大队大队长高翔来到丰满公安分局,指导开展全区“十小场所”火灾隐患“大排查、大整治、大宣传”百日行动。整治内容包括落实消防安全制度,开展员工消防安全教育培训,开展防火安全检查,制作灭火和应急疏散预案,进行消防演练。

治行动,检查一家,宣传一家,增强单位履行消防责任制自觉性,明确自身职责提高火灾防范能力。采取发放宣传单,悬挂横幅,微信朋友圈,微信群发布消防安全常识等方式,网上网下大力度开展消防安全宣传,增强单位行业场所和人民群众的消防安全意识。 /宋宇宇 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

永吉县消防救援大队 深入企业开展消防安全宣讲和应急演练

7月11日,永吉县消防救援大队深入辖区吉林金洪部件股份有限公司开展消防安全宣讲和应急演练活动,此次培训演练共计60余人参加。“在遭遇火灾时,切不可慌乱,保持冷静,人员密集场所疏散时,逃生人员,前后相隔30至50厘米,呈弯腰扶靠逃离火灾现场……”在培训现场,永吉

县消防救援大队副大队长宰守法结合企业实际,进行了火灾逃生知识培训。为确保演练活动取得预期效果,活动现场还开展了消防应急疏散演练和灭火实战演练。此次培训演练,切实提高了全体职工的消防安全意识和火灾自救能力。 /城市晚报全媒体记者 吕闯 报道